

VALEC

**1ª ERRATA
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº. 011/2010**

1) Nas páginas nºs 8, 43 e 63 onde se lê:

LOTE 1 – Subtrecho: Água Boa (BR-158) (km 406) – Rio Pacuneiro (km 608)
Extensão: 240 km

LOTE 2 – Subtrecho: Rio Pacuneiro (km 608) – Rio Ronuro (km 833)
Extensão: 205 km

LOTE 3 – Subtrecho: Rio Ronuro (km 833) – Lucas do Rio Verde (BR-163) (km 1040)
Extensão: 204 km

Leia-se:

LOTE 1 – Subtrecho: Água Boa (BR-158) (km 406) – Rio Pacuneiro (km 608)
Extensão: 202 km

LOTE 2 – Subtrecho: Rio Pacuneiro (km 608) – Rio Ronuro (km 833)
Extensão: 225 km

LOTE 3 – Subtrecho: Rio Ronuro (km 833) – Lucas do Rio Verde (BR-163) (km 1040)
Extensão: 207 km

2) Os lotes 1, 2 e 3 do Edital 011/2010 correspondem, respectivamente, aos lotes 4, 5 e 6 do mapa do Anexo XIII. Desconsiderar os demais lotes indicados no mapa.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da apresentação das propostas para o dia 29 de julho de 2010, às 15:00 horas no endereço transcrito no edital de Concorrência nº. 011/2010.

Brasília, 06 de julho de 2010

**Cleilson Gadelha Queiroz
Presidente da Comissão Permanente de Licitações**